

2025年1月11日
星期六 8版

中共福州市委主管主办 福州日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 35-0007 邮发代号33-8
农历甲辰年腊月初二 第15807期

今天 晴,气温4℃~14℃ 明天 晴,气温4℃~18℃
新闻热线:83770333 广告热线:83770558 新闻投稿:fzwbjb@126.com

市十六届人大四次会议闭幕

表决通过《福州市人民代表大会关于动员全市人民深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神 凝心聚力加快建设现代化国际城市 在中国式现代化建设中奋勇争先的决议》等7项决议

■本报记者组

福州晚报讯 福州市第十六届人民代表大会第四次会议圆满完成各项议程,10日上午在海峡国际会展中心闭幕。会议号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,强化争先意识,鼓足奋进斗志,扛起省会担当,扭住目标不放松,一张蓝图绘到底,加快建设现代化国际城市,努力在中国式现代化建设中奋勇争先、多作贡献。

担任本次大会执行主席的是省委常委、市委书记郭宁宇,市人大常委会主任张忠,副主任雷成财、游通铃、陈忠霖、黄建新、林涛、陈劲松,秘书长兰超。

市长吴贤德,市政协主席刘卓群,市十五届人大常委会主任、市人大常委会委员陈为民,十三届市政协主席、省政协港澳台侨和外事委副主任何静彦,市委副书记、福州新区党工委副书记陈云水,福州新区管委会主任兰文,福州新区管委会原主任、省政协经济委副主任林飞,市领导蔡亚东、傅藏荣、张定锋、叶仁佑、黄建雄、朱训志、郑彧、蒋敬群、陈祥和主席团其他成员在主席台就座。大会由主席团常务主席、本次大会执行主席张忠主持。

会议表决通过关于福州市人民政府工作报告的决议、《福州市人民代表大会关于动员全市人民深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神 凝心聚力加快建设现代化国际城市 在中国式现代化建设中奋勇争先的决议》、关于福州市2024年国民经济和社会发展规划执行情况、关于福州市2024年预算执行情况、关于福州市人大常委会工作报告的决议、关于福州市中级人民法院工作报告的决议、关于福州市人民检察院工作报告的决议、《福州市人民代表大会关于修改〈福州市人民代表大会及其常务委员会立法条例〉的决定》。新当选的市十六届人大常委会副主任、秘书长、委员进行了宪法宣誓。



昨日,福州市十六届人大四次会议胜利闭幕。记者 陈暖 摄

郭宁宇在大会上讲话,代表中共福州市委对大会的圆满成功表示热烈祝贺。她说,刚刚过去的一年,全市上下坚持“3820”战略工程思想精髓,持续落实强省会战略,加快建设现代化国际城市,全力推动经济发展向好向新、城乡区域融合共进、省会城市安定稳定、民生幸福可感可及、党建引领提质增效,经济社会各项事业取得新进展新成效。成绩来之不易,根本在于习近平总书记掌舵领航,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是在省委省政府正确领导下、全市人民团结奋斗的结果,凝聚着各级人大和广大人大代表的智慧和汗水。一年来,市人大及其常委会坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,深入践行全过程人民民主,认真履行宪法和法律赋予的职责,主动谋事、倾心干事、协力成事,全面加强科学立法、法治实施,完善人大代表意见建议收集处理反馈机制,人大监督针对性、实效性持续增强,“民呼我应”的渠道更加通畅,“民呼我应”品牌进一步打响,各项工作卓有成效。全市人大代表深入基层一线,反映社情民意,推动工作落实,展现了新时代人大代表的新担当新作为。

郭宁宇指出,习近平总书记

再次回到福建考察,亲自为福建福州发展指路引航,让我们倍感温暖、倍增力量。全市各地区各部门要带着特殊感情、特殊责任、特殊使命、特殊担当,深化拓展“三争”、开展“奋勇争先”行动,举全市之力、集全市之智、尽全市之能,努力把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

2025年是“奋勇争先落实年”,我们要旗帜鲜明讲政治、强信念,深刻领会习近平总书记赋予的重大使命、倾注的关怀厚爱、寄予的殷切期望,满怀忠诚爱戴之情、砥砺奋勇争先之志、勇担多作贡献之责,以实干实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要真抓实干拼经济、谋发

展,着力大抓招商、大抓项目、大抓产业,以科技创新引领产业创新,加快构建具有福州特色的现代化产业体系,巩固提升经济持续向好态势;要坚定不移抓改革、促开放,深入实施民营经济强省强市战略,打造市场化、法治化、国际化、便利化一流营商环境,精心办好各类国际盛会,高标准打造中印尼“两国双园”等开放平台,建设两岸融合发展示范区先行城市,不断增强发展动力后劲;要用心用情办实事、惠民生,着力解决群众急难愁盼,扎实推进共同富裕,促进城乡共同繁荣,建设更高水平的平安福州、法治福州、美丽福州、信用福州,让有福之州更好造福于民;要坚决有力强党建、树新风,一以贯之推进全面从严治党,深入实施新时代“堡垒工程”,深化整治形式主义为基层减负赋能,树立鲜明基层导向、一线导向、绩效导向,引导各级干部群众实干担当、拼搏奋进、狠抓落实,交出一份让全市人民满意的优秀答卷。

下转2版

两会相关报道
见2~3版

福州都市圈年货大会开展,首日人气爆棚 年味儿浓浓 “购物车”满满



昨日上午,福州都市圈年货大会,在海峡国际会展中心9号馆开展。

作为福州市2025年开年首场大型促消费活动,本届年货大会创新展会形式,一站式满足市民“吃、喝、住、行、旅、乐、购”等全方位需求,到场的市民又吃又购又玩,现场气氛火热(如图)。

叶君浩 摄